

Рецензия
на программу учебного предмета ПО.01.УП.02 Ансамбль. Гитара.
дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в
области музыкального искусства «Народные инструменты»

Данная предпрофессиональная общеобразовательная программа по предмету «Ансамбль» представляет собой обобщение практического опыта преподавателя в соединении с теоретическими исследованиями в области развития музыкальных способностей обучающихся.

Предпрофессиональная общеобразовательная программа разработана в соответствии с Федеральными государственными требованиями в области музыкального искусства «Народные инструменты» и рассчитана на восьмилетний (девятилетний) и пятилетний (шестилетний) срок обучения.

Учебный план программы отражает последовательность изучения разделов и музыкального материала, предназначенного для исполнения или теоретического освоения.

В разделе «Содержание учебного предмета» четко, профессионально, обоснованно отражено распределение учебного материала по годам обучения, что придает программному содержанию системность и целостность.

Отдельный раздел автор посвящает требованиям к уровню подготовки обучающихся. Подробно расписаны критерии оценок и контрольные требования на разных этапах обучения.

Несомненно, программа имеет практическую значимость, соответствует современным требованиям к предпрофессиональным образовательным программам в области музыкального искусства и может быть использована для работы в школе искусств.

Рецензент: Сулова О.И., преподаватель высшей квалификационной категории БОУ ДОД «Грязовецкая ДШИ»



« » 2014г.
М.П.

Подпись

РЕЦЕНЗИЯ

на программу учебного предмета ПО. 01. УП. 02. «Ансамбль» (гитара) дополнительной предпрофессиональной программы в области музыкального искусства «Народные инструменты»

Программа учебного предмета ПО. 01. УП. 02. «Ансамбль» дополнительной предпрофессиональной программы в области музыкального искусства «Народные инструменты» составлена в соответствии с Федеральными государственными требованиями к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Народные инструменты» и сроку обучения по этой программе, утвержденными приказом Министерства культуры Российской Федерации от 12 марта 2012 г. № 162.

Представленная программа предполагает освоение навыков игры в ансамбле со 2 по 5 класс (с учетом вариативной части ВО.02.УП.02. Ансамбль) при пятилетнем сроке освоения программы и с 4 по 8 класс (с учетом вариативной части ВО.01.УП.01 Ансамбль) при восьмилетнем сроке освоения программы, а также включает программные требования дополнительного года обучения (6 и 9 класс) для поступающих в профессиональные образовательные учреждения.

Данная программа включает следующие разделы: пояснительную записку, содержание учебного предмета, требования к уровню подготовки обучающихся, формы и методы контроля, систему оценок, методическое обеспечение учебного процесса, списки рекомендуемой нотной и методической литературы.

Система занятий строится с учетом возрастных особенностей обучающихся. Представленная программа отвечает всем основным видам учебной деятельности и основывается на единстве задач обучения и воспитания.

Программа учебного предмета ПО. 01 УП. 02. «Ансамбль» дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Народные инструменты» соответствует Федеральным государственным требованиям к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства, рекомендована для реализации в учебном процессе Детской школы искусств.

Заведующая по учебной работе
МБУДО «Федотовская ДШИ»,
преподаватель
высшей квалификационной категории



Шляпина Т. Ю.